



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

6330011

## 社区群众、小学生等共探警营

菏泽市举办庆祝首个中国警察节警营开放日活动

本报菏泽1月11日讯(记者

李德领) 10日上午,菏泽市公安局邀请杨庄社区群众代表、市实验小学和开发区八一路小学师生及家长、新闻媒体和公安民警家属代表共150余人走进警营,全面展示菏泽公安工作和队伍建设新成效,共同庆祝首个“中国人民警察节”。市公安局局领导、二级调研员刘述勤同志出席并致欢迎辞,指挥中心主任、二级高级警长李继德同志主持仪式,相关责任单位80余名工作人员参加。

在市公安局办公楼前广场,特警队员表演了擒敌拳和警用棍术,进行了个人极端事件处置演练;交警铁骑队员展示了五车一字绕桩、五车交叉绕桩、摩托车隐蔽驾驶和站立敬礼、三车花式绕桩骑术表演;警用无人机展示了在救援、群体性事件处置等警务活动中抛投物资、喊话、“黑飞反制”等技术科目;警犬训导员带领警犬展示了日常训练、搜爆和盘查抓捕科目。

在市公安局办公楼一楼大

厅,在讲解员的带领下,参观人员集中观看110宣传片、智慧交警展示和“喜迎警察节、忠诚保平安”主题书画展。

在市公安局院内南侧道路,参观人员依次参观了集中展示的警用特种车辆、搜爆安检和应急处突5大类36件装备,通过展牌介绍和讲解员讲解,了解了这些高精尖装备的用途和特点。

最后,大家有序参观了菏泽警察博物馆、菏泽禁毒预防教育展览馆,了解了菏泽公安的发展史及近年来取得的维稳成效,掌握了禁毒拒毒知识,进一步增强了安全防范意识。

本次警营开放日活动,充分展现了菏泽公安维护社会稳定、保障人民安宁的坚定信心和过硬技能本领,更展示了新时代公安队伍昂扬向上的精神风貌和良好形象。公安民警精彩的表演、精良的装备以及良好的警民互动浓厚了首个警察节氛围,推进了和谐警民关系建设,切实增强了人民群众对公安工作的理解和支持。



## 爱心图书

近日,巨野县永丰办南关小学学生捐赠了500余册爱心图书。这些图书由该校副校长高敬华交到了巨野义工协会的志愿者手中,并转赠给了巨野县独山镇王桥村壹基金儿童服务站。拿过种类丰富的书籍,王桥村壹基金儿童服务站的孩子们欢呼雀跃,纷纷拿起图书津津有味地读起来。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 程建华 通讯员  
回同 摄影报道



## 菏泽6人入围 山东好人每周之星

本报菏泽1月11日讯(记者

李德领) 近日,第106期山东好人每周之星候选人评选活动结果出炉,菏泽共有6人入围。

据悉,路遇车祸伸援手的中国人寿成武县支公司员工宋春华入围见义勇为之星评选;拾金不昧好学生,万元现金还失主的郓城县高级技工学校学生王现波、张存豪入围诚实守信之星评选;三十一年无怨无悔奉献的郓城县宣传部仲玉文与单县纪委监委派驻三组综合

科科长郑坤入围敬业奉献之星评选;无怨无悔照顾患病公婆的单县园艺街道张黄庄村村民赵爱云入围敬老爱亲之星评选。

据了解,为推动学雷锋活动常态化,根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广泛开展“山东好人——每周之星”推荐评选活动。

## 全国表彰!菏泽市连续第12次荣获“全国无偿献血先进市”

3801人荣获全国无偿献血奉献奖,170人荣获全国无偿献血志愿服务奖

本报菏泽1月11日讯(记者  
周千清 通讯员 张勇军) 菏泽连续第12次(24年)被评为“全国无偿献血先进市”,菏泽3801人荣获全国无偿献血奉献奖……1月8日,2018—2019年度全国无偿献血表彰电视电话会议召开,通报表彰积极关心、支持无偿献血事业的先进个人、集体以及无偿献血先进省市等,菏泽市再次被评为“全国无偿献血先进市”,为菏泽市创建全国文明城市做出了积极贡献。

2018—2019年度全国无偿献血表彰电视电话会议由国家卫生健康委、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局组织召开,菏泽市卫健委设市级分会场。

在此次全国无偿献血表彰中,菏泽市再次被评为“全国无偿献血先进市”,这是菏泽市连续第12次(24年)被评为“全国无偿献血先进市”,为菏泽市争得了荣誉,为菏泽市创建全国文明城市做出了积极贡献。

除此之外,菏泽市还有3801人荣获全国无偿献血奉献奖,其中奉献奖金奖589人、银奖952人、铜奖2260人;170人荣获全国无偿献血志愿服务奖,其中汤庆峰、刘建伟、宋兆军3人荣获无偿献血志愿服务终身荣誉奖,五星级21人,四星级12人,三星级23人,二星级48人,一星级63人;15人荣获全国无偿捐献造血干细胞奖;菏泽医学专科学校还

被评为“全国无偿献血促进奖”的单位奖,此珍贵奖项,全省只有15家获得。

全国表彰会议结束后,菏泽市卫生健康委党组成员、市红十字会副会长曹春起召开会议,总结了菏泽市无偿献血情况,部署下一步工作。

曹春起在讲话中指出,多年来,菏泽市无偿献血工作在各级党委、政府的正确领导、各部门的大力配合和全社会的广泛参与下,取得了全省、全国瞩目的成绩,连续第12次被评为“全国无偿献血先进市”。实施献血法以来,菏泽市已有80多万人参加无偿献血。2018年有63542人参加无偿献血,捐献全血116288单位,机采血

小板6565治疗量;2019年有66623人参加无偿献血,捐献全血121566单位,机采血小板6922治疗量。

“2020年是非常特殊的一年,也是无偿献血工作十分艰难的一年。由于新冠疫情肆虐,对无偿献血工作造成了很大困难。献血困难的同时,由于疫情限制了病人外出就诊,全市临床用血量有很大增加。”曹春起表示,通过全市上下的积极努力,特别是市中心血站积极有效的工作,刚刚过去的2020年有77870人参加无偿献血,捐献全血142040单位,机采血小板8791治疗量,献血总量达30吨,向医疗机构供应各种血液成分达252574单位,采供血量比

2019年增长近20%,采供血总量居全省第5位,有效地保证了全市医疗用血需要。

据菏泽市中心血站站长巨昆介绍,随着全市医疗需求的增加和医疗技术水平的不断提高,临床用血量每年仍在持续增长,无偿献血工作仍然任重道远。菏泽市中心血站会积极拓展无偿献血模式,推动团体无偿献血和街头流动无偿献血协调发展,提升无偿献血抗风险能力。在做好街头流动献血工作的同时,强化团体无偿献血工作,把无偿献血动员由街头向政府、企事业单位、社区和农村延伸,逐步建立一支相对稳定的固定献血者队伍。